
 

 
 

 
 

Αναχώρηση : 26 Αυγούστου  Τετάρτη   Λάρνακα - Αθήνα   07.00 – 08.45 

Επιστροφή  : 31 Αυγούστου  Δευτέρα   Αθήνα - Λάρνακα   21.55 – 23.40 

Τετάρτη 26 Αυγούστου 2026: Λ/κα – Αθήνα – 
Εφραίμ–Χρυσοβαλάντου– Άγιο Πορφύριο-Ναύπλιο  
Συγκέντρωση των επιβατών στις 05.00 το πρωί στο αεροδρόμιο Λάρνακας 
(από το γραφείο αναχώρηση με λεωφορείο στις 04.30).Τακτοποίηση των 
αποσκευών, έλεγχος προσωπικών εγγράφων και αναχώρηση με πτήση στις 
07.00 για το αεροδρόμιο της Αθήνας. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Αθήνας 
08.45, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχωρούμε για τη Νέα Μάκρη με 
πρώτη επίσκεψη στην γυναικεία Μονή του Οσίου Εφραίμ όπου βρίσκεται 
άφθαρτο το σκήνωμα του Οσίου Εφραίμ. Συνεχίζουμε για τη Λυκόβρυση 
με επίσκεψη στη Μονή της Αγίας Ειρήνης της Χρυσοβαλάντου με 
προσκύνημα την θαυματουργό εικόνα της. Ακολούθως αναχωρούμε για το 
Μήλεσι με προσκύνημα στο Μεγαλοπρεπή Ναό της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος και δίπλα το Κελλί που ασκήτευσε ο Άγιος Πορφύριος ο 
Καυσοκαλυβίτης. Συνεχίζουμε για το ιστορικό Ναύπλιο με ενδιάμεσο 
σταθμό στον Ισθμό της Κορίνθου για να θαυμάσετε το τεχνητό κανάλι που 
συνδέει το Σαρωνικό κόλπο με το Ιόνιο Πέλαγος. Άφιξη στο Ναύπλιο, την 
πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας που στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα, 
δολοφονήθηκε ο Ιωάννης Καποδίστριας. Θα σταθμεύσουμε στο λιμανάκι 
του Ναυπλίου για να δείτε το νησάκι που βρίσκεται το Φρούριο του 
Μπούρτζι, ψηλά το Κάστρο του Παλαμήδι που περικλείει τις φυλακές του 
Κολοκοτρώνη και τα Κυκλώπεια τείχη. Μεταφορά και τακτοποίηση σε 
παραλιακό ξενοδοχείο 4* στο Ναύπλιο . Δείπνο και διανυκτέρευση. 

Πέμπτη 27 Αυγούστου : ΥΔΡΑ-ΣΠΕΤΣΕΣ-ΝΑΥΠΛΙΟ 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το Λιμάνι όπου θα έχουμε ολοήμερη 
Κρουαζιέρα στα Γραφικά Νησιά της Ύδρας και στις όμορφες Σπέτσες. 
Πλέοντας προς την Ύδρα περιπλέουμε την Αργολίδα, τις ακτές του Πόρτο 
Χέλι, το στενό των Σπετσών και την Ερμιονίδα. Στην Ύδρα μπορείτε να 
επισκεφθείτε το μουσείο της Ύδρας όπου βρίσκονται εκθέματα από την 
εποχή της επανάστασης και τους Βαλκανικούς πολέμους. Μπορείτε να 
επισκεφθείτε στο κέντρο του λιμανιού το μεγάλο μοναστήρι που είναι 
αφιερωμένο στη Παναγία με το ψηλό ρολόι στο καμπαναριό.Μπορείτε να 
κάνετε μια μικρή βόλτα με τα γαϊδουράκια και να πάρετε ωραίες 
φωτογραφίες. Επίσης θα δείτε το μπρούτζινο άγαλμα ένα δελφίνι με ένα 
παιδί στην πλάτη του για να θυμίζει την ταινία που γυρίστηκε στο νησί την 
δεκαετία του ’50 «Το παιδί και το δελφίνι» με τη Σοφία Λώρεν. 
Αναχωρούμε για τις Σπέτσες (έχεται χρόνο για Μπάνιο στην Παραλία του 
Αγ. Μάμα) όπου πάνω από το λιμάνι βρίσκεται η Ντάπια, το παλιό 
πυροβολείο του νησιού που φιλοξενεί τις περισσότερες καφετέριες.  
Μπορείτε να επισκεφθείτε την πόλη με τις άμαξες και μεταφέρουν 4-5 
άτομα. Επιστροφή στο παραλιακό ξενοδοχείο 4* στο Ναύπλιο . Δείπνο 
και διανυκτέρευση. 

Παρασκευή 28/8/26:Βυτίνα–Μονεμβασιά–Σπάρτη  
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το παραδοσιακό χωριό της Βυτίνας 
όπου θα επισκεφθούμε το Λαογραφικό μουσείο που περιλαμβάνει 
αντικείμενα και εργαλεία από την πλούσια ιστορική και κοινωνική 
κληρονομιά του τόπου που σχετίζονται με την καθημερινότητα. Χρόνος για 
καφέ στις Καφετερίες που είναι δίπλα στο Μουσείο και στην αγορά από τα 
παραδοσιακά προιόντα της Βυτίνας. Συνεχίζουμε για την πανέμορφη 
ρομαντική Βυζαντινή Καστροπολιτεία της Μονεμβασιάς. Ένα μικρό νησί που 
ενώνεται με την ενδοχώρα από μια στενή λωρίδα γης, μια γέφυρα που 
συνυπάρχει με το θαλασσινό στοιχείο του Μυρτώου Πελάγους. Μοναδική 
στον κόσμο, κάστρα και τείχη, παλιά αρχοντικά, στενά λιθόστρωτα 
δρομάκια, εκκλησίες, παλιές χαμηλές καμάρες, αψίδες, μαρμάρινοι 
αυτοκρατορικοί θρόνοι, βυζαντινές εικόνες δίνουν την εντύπωση μιας 
πόλης φανταστικής, που δεν την άγγιξε το πέρασμα του χρόνου.Η 
Μονεμβασιά είναι γνωστή σαν το «Γιβραλτάρ της Ανατολής».Μεταφορά και 
τακτοποίηση σε κεντρικό ξενοδοχείο 3* Superior στη Σπάρτη. 
Διανυκτέρευση. 

Σάββατο 29 Αυγούστου 2026 
ΓΥΘΕΙΟ–ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΙΑΤΡΙΣΣΑ– ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΣΠΑΡΤΗ 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το Γύθειο. Θα περάσουμε από τα στενά 
γραφικά σοκάκια με τα πέτρινα σκαλοπάτια που οδηγούν στην 
«ενδοχώρα», ανάμεσα σε παραδοσιακά σπίτια με ολάνθιστες αυλές. Θα 
δούμε το Παρθεναγωγείο και το Φάρο που έχει ύψος 23 μέτρα. 
Συνεχίζουμε για το Μεγαλύτερο προσκύνημα της Μάνης, στη Μονή της 
Παναγίας της Γιάτρισσας εναποθέτωντας τα τάματα μας στην Παναγία μας. 
Ακολούθως θα περάσουμε από τούς γραφικούς παραθαλάσσιους οικισμούς 
με πέτρινα σπίτια, ταβέρνες και μικρές παραλίες, το Λιμένι και το Νέο 
Οίτυλο που έχουν κριθεί διατηρητέος οικισμός κρατώντας το παραδοσιακό  
χρώμα της Μάνης. Θα συνεχίσουμε για τη Καρδαμύλη με τις θαυμάσιες 
παραλίες της (προαιρετικό μεσημεριανό γεύμα σε παραλία) και ακολούθως  

για την Καλαμάτα με επίσκεψη στο Μεγαλοπρεπή Μητροπολιτικό Ναό της 
Υπαπαντής του Σωτήρος Χριστού. Πολύ κοντά θα επισκεφθούμε το 
εκκλησάκι των Αγίων Αποστόλων που εδώ κατά την παράδοση κηρύχθηκε 
στις 23 Μαρτίου η Επανάσταση του 1821 και εν συνεχεία πολύ κοντά, τη 
Μονή των Καλογραιών με ιστορία 200 ετών με το οίκημα Υφαντουργίας που 
κατασκευάζουν τα περίφημα Μαντήλια των χορών του Καλαματιανού. 
Επιστροφή στο κεντρικό ξενοδοχείο 3* Superior. Διανυκτέρευση. 

Κυριακή 30 Αυγούστου 2026 : Αγίοι 
Τεσσαράκοντα - Αγ. Θεοδώρα – Ψώνια - Ραφήνα 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την Βυζαντινή, Σταυροπηγιακή 
Ανδρική Μονή των Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων (Κύπριο 
Ηγούμενο) με προσκύνημα των Αγίων Λειψάνων, των Αγίων 
Τεσσαράκοντα Μαρτύρων που μαρτύρησαν στη παγωμένη Λίμνη 
της Σεβάστειας. Συνεχίζουμε για τη Μεγαλόπολη, και μετά αφού 
περάσουμε μέσω μιας πανέμορφης κοιλάδας από πλατάνια και 
τρεχούμενα νερά, θα φθάσουμε στο θαυμαστό εκκλησάκι της Αγίας 
Θεοδώρας που κτίστηκε τον 11ον αιώνα όπου στη στέγη της έχουν 
φυτρώσει 17 τεράστια σε ύψος και όγκο δένδρα, των οποίων οι 
ρίζες δεν φαίνονται καθόλου εσωτερικά του ναού, ούτε στους 
πέτρινους τοίχους και από τα θεμέλια του αναβλύζει νερό 
ολόκληρου ποταμού, όπου η παράδοση λέγει ότι η Οσία Θεοδώρα 
τιμωρήθηκε αδίκως, ώστε η απόδειξης της αθωότητας της, ζήτησε 
τα μαλλιά της να γίνουν δένδρα, το αίμα της νερό και το σώμα της 
ναός. Συνεχίζουμε για την Αθήνα με επίσκεψη σε Εμπορικό Κέντρο 
με ελεύθερο χρόνο για τα ψώνια σας. Μεταφορά σε παραλιακό 
καινούργιο Ξενοδοχείο 4* στη Ραφήνα. 

Δευτέρα 31 Αυγούστου 2026 : 
ΑΙΓΙΝΑ - Αεροδρόμιο Αθήνα – Λάρνακα 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το λιμάνι του Πειραιά και αναχώρηση 
μαζί και το λεωφορείο μας με φερρυ-μποουτ για την Αίγινα. Άφιξη στην 
Αίγινα και αναχώρηση με το λεωφορείο μας για την γυναικεία μονή του 
Αγίου Νεκταρίου στην οποία ο Άγιος έζησε τα τελευταία χρόνια της ζωής 
του (1846–1920) όπου βρίσκεται ο τάφος και το Άγιο Λείψανο του 
(ανακηρύχθηκε Άγιος το 1961). Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο γυναικείο 
μοναστήρι της Αγίας Αικατερίνης. Προαιρετικό μεσημεριανό γεύμα σε 
παραλιακά εστιατόρια του Νησιού. Το απόγευμα μεταφορά στο λιμάνι και 
αναχώρηση μαζί και το λεωφορείο μας για το λιμάνι του Πειραιά. Άφιξη στο 
λιμάνι του Πειραιά και μεταφορά στο αεροδρόμιο Αθηνών όπου με πτήση 
στις 21.55 αναχωρούμε για Λ/κα. Άφιξη 23.40 και μεταφορά στο γραφείο. 

Η  τιμή  είναι κατ’ άτομο σε δίκλινο και περιλαμβάνει :                                         
● Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα με μία αποσκευή 20 
   Kιλά και προσωπική τσάντα.                                     
● Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
● Δύο διανυκτερεύσεις στο Ναύπλιο σε παραλιακό ξενοδοχείο 4* με 

αμερικάνικο πρωινό μπουφέ και 2 Δείπνα μπουφέ στο ξενοδοχείο. 
● Δύο διανυκτερεύσεις στην Σπάρτη σε κεντρικό ξενοδοχείο 3* 

Superior, με αμερικάνικο πρόγευμα μπουφέ. 
● Μία διανυκτερεύση σε καινούργιο παραλιακό ξενοδοχείο 4* στην  
   Ραφήνα με αμερικάνικο πρωϊνό μπουφέ. 
●  Η ολοήμερη Κρουαζιέρα στην Ύδρα και στις Σπέτσες. 
● Όλα τα εισιτήρια με φέρρυ-μποουτ για την Αίγινα.  
●  Όλοι οι φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία. 
●  Όλες οι εκδρομές, μεταφορές και Διόδια με πολυτελή κλιματιζόμενo 

λεωφορείo  σύμφωνα  με  το  πρόγραμμα. 
●  Αρχηγός, συνοδός και ξεναγός του γραφείου μας. 
●  Ενημερωτικά  έντυπα  της  εκδρομής. 

Η  τιμή  δεν  περιλαμβάνει :                   Ημερ. Εκδόσεως : 12/1/2026 
● Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή είναι προαιρετικό.                                              
● Εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων / μουσείων είναι προαιρετική . 
● Ποτά, φιλοδωρήματα και Προαιρετική Προσωπική Ταξιδιωτική Ασφάλεια. 
● Οι  μεταφορές με λεωφορείο μετ’  επιστροφής στη Λάρνακα.  

● Η κράτηση σας ισχύει, με πληρωμή της προκαταβολής των €320  
● Το Παιδί κάτω των 12 ετών  έχει  μείωση €40 

  
 

 
  

 


